

Казачата детских садов 8 и 14 побывали на уроке в Начальной школе.

Автор: Administrator

04.02.2023 08:00 - Обновлено 04.02.2023 08:07

Евгений Николаевич провел экскурсию по школе, в ходе которой казачата познакомились с коллекцией шевронов и нашивок казачьей формы, обратили внимание на изменения, которые проходили со временем.

После экскурсии был организован урок «Историческое оружие казаков». Деревянко Е.Н. увидели настоящее казачье оружие: шашки, сабли, нагайки, плётки, смогли к нему прикоснуться, прислушаться к тихому звону закаленной стали, как будто отзвуков далёких побед... Евгений Николаевич показал ребятам реликвию своей семьи - саблю своего деда, которую он нашёл на заброшенном чердаке отчего дома.

Незабываемым событием завершилась встреча казачат: воспитанники детских садов с замираем сердца примеряли настоящую казачью бурку, которая более 130 лет назад защищала своего хозяина от зимних стуж, проливных ливней.

Деревянко Е.Н. отметил, как активно ребята включались в диалог, отвечали на вопросы, высказывали свои мысли.

Мероприятие для детей получилось интересным и познавательным. Воспитанники были впечатлены многообразием и богатством Казачьей культуры. Вернувшись в свои детские сады, дети с восторгом делились впечатлениями со сверстниками.

Педагоги детских садов отмечают, что подобные встречи помогают формировать основы патриотизма, гражданственности уже с ранних лет. Сегодняшние эмоциональные впечатления детей перейдут в эмоциональный опыт, такой важный при знакомстве с историей своей Родины.

#Казачество #Казачата #дошкольники #дошкольное образование #Батайск
#образованиебатайска